

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2024

ID CiudadES/TCE-ES:
2024.027E0500004.01.0002

No Edital nº 002/2024, agendado para o dia 29 de abril de 2024, segue com a seguinte retificação:

Onde se lê:

DATA FINAL DAS PROPOSTAS:
29/04/2024 às 08h

Leia-se:

DATA FINAL DAS PROPOSTAS:
29/04/2024 às 08h30min

Os demais itens permanecem inalterados.
Maiores Informações: Comissão Permanente de Licitação, de 08h as 11h e das 13h às 17h, ou pelo telefone (28) 3553-4938, de segunda a sexta-feira.

Guaçuí-ES, 26 de abril de 2024

Barbara Araújo Gomes Machado
Pregoeira - PMG